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؟نمي گذرانداسپورهاي زنگ سياه گندم، زمستان را روي كدام يك از علفهاي هرز زير،  

تاج خروسجو دم موشيچمن اروپاييآگروستيس
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اصطلاح تندش معادل كدام گزينه است؟

توليد مثلجوانه زدنرشد و نمو گياهچهبرقراري گياهچه بذري
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 روز بعد از گرده افشاني بذور كامل را توليد مي كنند؟10كداميك از علفهاي هرز زير تا 

سلمهدم روباهيتاتورهفرفيون
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؟نمي باشدكدام گزينه شامل مراحل مورفولوژيكي و فيزيولوژيكي جوانه زدن 

انتقال مولكول هاي هيدروليز شده به محور جنينآماس و جذب آب

افزايش قوه ناميه و فتوسنتز بذرافزايش تنفس و ساختن مواد
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كدام گزينه متعلق به علفهاي هرز اجباري مي باشد؟

پيچك صحراييگونه گل عقربي

گونه هاي مختلف ماشكگونه هاي مختلف پياز
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كدام گزينه در مورد علف هاي هرز پهن برگ صحيح است؟ 

.تعداد قطعات مختلف گل در اين نوع علف هاي هرز تريمر است

.كاسبرگ و گلبرگها همرنگ هستند

.ريشه اصلي از ريشه هاي فرعي مشخص نيست

.دانه آنها داراي دو برگ بذري يا كوتيلدوني است
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كدام علف هرز در بسياري از مناطق با چاودار اشتباه گرفته مي شود؟

فالاريسپنجه مرغييولافجودره
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كدام گزينه در مورد خصوصيات گياه اويارسلام صحيح است؟

.گياهي است چند ساله ازخانواده گرامينه كه از طريق بذر و پياز تكثير مي يابد

.گياهي است يكساله از خانواده جگن كه از طريق ريزوم، بذر و غده تكثير مي يابد

.گياهي است دو ساله از خانواده كاسني با برگهاي پر مانند كه از طريق بذر و ريزوم تكثير مي يابد

.گياهي است چند ساله از خانواده بقولات كه توليد مثل آن از طريق بذر است و مقاوم به خشكي است
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كدام گزينه معرف نام علمي گياه خاكشير است؟

Sisymbrium officinal Solanum nigrum 

Portulaca oleraceae Astragalus bisulcatus 
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؟نيستكداميك از علف هاي هرز زير چهار كربنه 

گونخارخسكتاج خروسخرفه
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؟نمي باشدكدام گزينه جزو اهداف كلي مديريت علف هاي هرز 

ريشه كني علف هاي هرز

عمليات پيشگيرانه براي ورود علف هاي هرز

كنترل علف هاي هرز از جمله كنترل مكانيكي، زراعي و شيميايي

عدم تأمين شرايط مساعد رقابت گياه زراعي با علف هاي هرز
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؟نمي باشدكدام گزينه از روش هاي پيشگيرانه در مزرعه 

ديده باني و بازديد از مزرعهمديريت در زمان آيش

زنجيركشي و لايروبياستفاده از بذر بوجاري شده
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در كدام سيستم شخم، بيشترين جمعيت علف هرز دم روباهي كبير وجود دارد؟

كولتيواتورفاروئربرگرداندارحداقل
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درو كردن علف هاي هرز از كدام طريق باعث كاهش رشد علف هاي هرز چند ساله و نابودي تدريجي آن ها مي شود؟

كاهش رشد مريستم هاي جانبيكاهش رشد مريستم انتهايي

كاهش رشد و ميزان نشاسته و پروتئينكاهش منابع كربوهيدرات
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؟نمي باشدكدام گزينه از انواع مالچ غير زنده 

پوسته شلتوكچاوداركاه و كلشعلوفه خشك
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كدام گزينه رايج ترين روش كنترل مستقيم علف هاي هرز پس از وجين مكانيكي علف هاي هرز مي باشد؟

برق گرفتگيبخار داغشعله افكنيآفتابدهي
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كدام گزينه براي جلوگيري از تجمع علف هرز خاصي كه با محصول مشخصي سازگار هستند استفاده مي شود؟

غرقاب كردن مزرعهتناوب مدفون كردناز ريشه در آوردن
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كدام گزينه در مورد كنترل بيولوژيكي صحيح است؟

.براي چندين علف هرز به طور همزمان قابل استفاده است

.از عوامل بيولوژيك به طور عمده در كنترل گياهان مهاجم بومي منطقه استفاده مي شود

.در سطح وسيع عمل مي كند و جايگزين روش هاي ديگر كنترل مي شود

.از عوامل بيولوژيك در زمين هايي كه از لحاظ اقتصادي ارزش بالايي دارند مي توان استفاده كرد
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كدام نوع علفكش دو منظوره است و هم پهن برگها و هم گراس ها را كنترل مي كند؟

)لونداكس(بن سولفورون متيل )آسرت(ايمازا متا بنز 

)گراسپ(اتيل -فنوكساپروپ)گرانستار(تري بنورون متيل 

19

��

��

-

..

..

پاراكوات از كدام نوع علفكش ها مي باشد؟

بازدارندگان استولاكتات سنتتازبازدارندگان سنتز اسيدهاي چرب

I بازدارندگان فتوسنتزII بازدارندگان فتوسنتز
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